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Апелляционная комиссия создается по каждому предмету, по которым проводится вступительное испытание в целях соблюдения единых требований и разрешения спорных вопросов, возникающих при оценке результатов испытаний.
 Поступающий имеет право подать письменное апелляционное заявление, если, по его мнению, был нарушен порядок приема экзаменов. Рассмотрение апелляции не является пересдачей вступительного испытания. 
Апелляция подается в день объявления результатов вступительного испытания или в течение следующего рабочего дня. Также она может быть подана в день проведения испытаний.
Рассмотрение апелляций проводится апелляционной комиссией, назначаемой директором Института, не позднее следующего рабочего дня после дня подачи апелляции.
После рассмотрения апелляции комиссия проверяет соблюдение установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) правильность оценивания результатов вступительного испытания и затем выносит решение об изменении оценки результатов вступительного испытания или оставления ее без изменения.
Решение апелляционной комиссии оформляется протоколом и доводится до сведения, поступающего (доверенного лица), заверяется подписью поступающего (доверенного лица) и хранится в личном деле поступающего. 


